
Сотрудники следственного управления СК России по Томской области провели встречу с воспитанниками томского ОГКУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей»



Сотрудники аппарата следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области в рамках проведения профилактических мероприятий провели встречу с воспитанниками ОГКУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей».

Инспектор отдела процессуального контроля следственного управления СК России по Томской области Инна Данилова в ходе встречи рассказала подростками об основных конституционных правах и обязанностей граждан, а также о коррупции, как особом виде правонарушений.

Воспитанники центра с интересом слушали представителя Следственного комитета, которая после выступления ответила на их вопросы.

08 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1407843>